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YBaxaemnii Anekceit! JIydie Bcero B KpacHomape o0paTuthcsi B KpaeBoit KOKHO-
BEHEPOJIOTUYECKUH AuCIIaHCcep. TaM IPOBOIAT IJIaTHBIE KOHCY/IbTAllUM KaHOUAATHl MEAULIMHCKUX
HayK, nmpodeccopa. Bo3pmute coboit pe3ynbTaThl 00C/IeOBaHNH, KelaTeIbHO 3HATh MTperapaTH,
KOTOpPHIMU Bl meuyusnuch. X049y HallOMHUTE, YTO XJIaMUAN03 OTHOCUTCS K MH(EKIINHY, TIepefaloencs
IIOJIOBEIM ITyTeM. [103TOMY leueHre OOHOBEPMEHHO ¢ BaMu [OJIXKHEI IIPOUTY Balu mosioBsie
napTHepH. Bo BpeMs iedeHus U A0 MOTy4YeHUsI OTPULIATeIbHOTO KOHTPOJIBHOTO Pe3yabTaTa
HeoOX0OuMO BO3[EPKUBATHCS OT IIOJIOBOW KU3HU. [IummTe, ecnu OyOyT ellle BOIIPOCHL.



